

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

ЗАРЯ ВОСТОКА

от

г. Тбилиси

ВЕЧЕР ДРУЖБЫ

С каждым годом мужает и крепнет нерушимая дружба братских народов нашей многонациональной Родины. Летом этого года тбилисцы тепло встретили коллектив Азербайджанского государственного академического драматического театра имени М. Азизбекова, который с большим успехом выступил в нашей республике. И вот недавно, в дни празднования 43-й годовщины Великого Октября, в Баку, с визитом дружбы, выехала группа мастеров искусств Тбилисского театра оперы и балета имени З. Палиашвили.

Вечером 10 ноября празднично разукрашенный зал театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова заполнили представители общественности республики, славные труженики Азербайджана.

Перед началом концерта гостей тепло приветствовал народный артист СССР Гамер Алмасзаде. С ответным словом выступил руководитель делегации грузинских артистов, заслуженный деятель искусств Грузинской ССР М. Квалиашвили.

Объединенный концерт мастеров искусств двух братских республик начался исполнением

вступления к опере З. Палиашвили «Даиси».

Затем с большим успехом выступили тепло встреченные зрителями певцы и танцовщицы Тбилисского театра оперы и балета имени З. Палиашвили: Л. Гоциридзе, В. Цигнадзе, Б. Кравецшвили, З. Кикаленшвили и другие. Особый успех в этот вечер выпал на долю народного артиста СССР П. Амирранашвили, исполнившего несколько оперных арий.

Вместе с гостями из Грузии в концерте приняли участие артисты братского Азербайджана: народный артист СССР Ниязи, Ф. Ахмедова, Л. Векилова, К. Баташов и другие.

На концерте присутствовали первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана В. Ю. Ахуйдов, председатель Совета Министров республики М. А. Искендеров, председатель Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР С. М. Джабаров, второй секретарь ЦК Компартии Азербайджана В. Е. Семичастный и другие.

После концерта состоялась дружеская встреча мастеров искусств с руководителями партии и правительства Азербайджана, на которой выступил В. Ю. Ахуйдов.